
в другому накладі широко відома драма М. Ірчана

Перший наклад розійшовся дуже скоро І треба бу
ло видавати драму вдруге.

Автор т. Ірчан ще раз переглянув зміст драми І цим 
разом вона вийшла в справленому виді та з деякими 
додатками.

Радиться Драмгурткам, які думають грати цю дра
му, замовити собі для цього нові примірники другого 
видання.

Замовляйте, доки ще не розійшовся І цей.наклад! 
Декорація дуже легка, всіх осіб 10, можна грати на 

найменших сценах.
Ціна одного примірника 25 центів. 

Замовлення з грішми посилати на адресу:
' UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard A McGregor SU ,--------------Winnipeg, Man.

ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУ
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À “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК, 25. СЕРПНЯ 1925. Число 102.Сторона 4.

:
От.ее-

Vпрямою «, будь то фармер не Дорогі Ten іриті!вису читати такту Я,
Щг і “У РА" і Ж" і -Ребяииаю".

перечиту ю, бо тмер там в «іті “-“і ,ю6,п“
«ЬС* -О Не МС» нічого промму. ■”* ■ а“*“ «. -о»-

трати» лети і юши ие Mo* ті вина»- 
ти. Зараз постиаю Вам $600, з чого 
$1-30 на передплату "Робтппи' і 50

ти. Фариер находить час на иоі го
ніт балачки лі своїм сусі-

торик адвокати, в середу тлумачі; в лом. находить час на забави і на 
четвер аматори. Пле. ви по драбині вавку, в кола-б він все те кинув, а

аматорам; в DOW ділок полівів; в ктв-З 0РГАНШІ1МН0Г0 життя 
В ЕНСОНВМ. онт.

до вето ті. котрі мвбг- 
в ну трі, таж на 

себе свідома- 
нанесли

а на пресова* фонд від товаришалежали своє “я”
вовні. ВредставлвііЧИ 
ми. та саоею "свіломігпо*

Кажуть, що ксьондз навчав; "тшнмаї тоб час витратив на читанім користям ' НОО на пресом*
А то ш Полам такт, то багато свористаі би. ролу- ♦°*и ^РВ • шо «а лт-

ужрайкького вокодженнв. то не лро- ні» би життя І СВІТ. Але тяжко, од “WKI4I товариші І
її шли І подумали, то то треба три- яд тяжко навчити a eue». А вчити “■ ......................... **”'
матися шктм (Ід билася шістка). А- треба і посіяне лобре зерно дасть я ^ 
де чого поліція вмішувалася до по- свій час гарний овоч. " .. _'ЦМ£
божим сирая? Тойсамнй. 11 ........

це ся рявем яшнсткГ.
о годі ід тепер латаних ран,

гоїти Через цс деякі 
байдужними до прані Отак не аре - 
мяено Треба, щоб таких мепороіумшь 
уникати Всякі справи, котрі < 
шведу оргаяиааіі, треба залагоджу- 
віти яя найкраще, а не підбурювати 
один проти другого. Цих товаришів.

•му Оитерю, не- 
Слят Пор- 

Всего тими тут
1.00

.... 1.001
... 1.00 і

Ті

•Ід міста, а иісммх тя Іро- ксьоядаовіТепер діоде кажуть: 
кишені попухли, а па рафіє нам носи. 
Ще * суд не похвалять. А я кажу.

Разом Я 00ввойс Фале, » котрі» працям прмбля* 
2.00b pu6mo.ua Між 

спим більша честь « Французі»- Від* 
Т» Йдуть роб ітимем ріжяях яацю- 
■ааьоостей, а між ними невелике чи* 
сло Українці» Робітничих органна* 
ній тут майже не було. Перший по

дали Українці, котрі перед пів
тора роками створили тут Відділ 
Стоп. Укр Робітничий Дім, до ко
трого в самому початку вписалось 
кільканадцять членів, які зараз поча
ли досить гарну працю. Перша їхня 
мета булл, це агітування українських 
робітників і робітниць до вступлеиия 
» Відділ і до року ВІДДІЛ Зріс до 32 
членів і 16 члеикинь 3 кінцем мину
лого року члеикині заснували Відділ 
Жіночої Секції. Друге, Відділ рішив 
весну вати Діточу Школу. Здалалсь. 
шо школа дасть гарний наслідок, бо 
в самому початку зібрано було на ту 
ціль ожило $10000 Та на жаль не так 
склалось, як думало членство. Шко: 
лу отворе но. однак довго вона не: 
уірмма.іась. Родичі дітей не хотіли 
належати до нашої організації і че
рез пару місяців не пустили своїх ді
тей до. школи. Товариші всіма сила
ми старались втримати школу вла
сним коштом, як плачення дьокалю, 
учителя, купили шкільних книжок, 
зошитів і олівців, тільки шоб родичі 
пускали дітей, однак наші старання 
були безуспішні! Шкільний комітет 
бачучн, шо дітей зменшилось, рішив 
написати до Центр. Шкільної Ради, 
щоби вона порадила, шо маємо ро
бити. Центр. Шкільна Рада повідо- 
Яплл нас, шо коли наші старання до 
продовження діючої школи даремні, 
так школу заперти, шо наш Відділ 
І зробив.

Членство нашої організації бере 
досить активну участь в ріжних під
приємствах, як концертах, представ
леннях, товариських забавах і т. д. 
За цей час нашого істнування відда
но слідуючі представлення. “Безро
бітні', “Як світ пішов до гори ноіа- 
ми", “На відпуст до Киїна". “Ох не 
люби двох**, “За Правду і Волю На- 
рода ", "Пошились в дурні", “Безта
ланна "Сватання на ГончарівцГ, 
“11ан писар". Приготовляються дві 
дуже гарні драми: "Украдене щастя" 
і "Родина Щіткарів". Кромі представ
лень у строєно ряд концертів, як в 
свято Першого Травня, концерт в 
честь другої річниці смерти погиб- 
ших борців 11. Шеренети, С. Мельни- 
чужа і їв. Целка, концерт Леніна-Ліб- 
кнехта-Люксембург і концерт в честь 
64-тих роковин смерти Тараса Шев
ченка. Коли наші висші органи нака
зують нам дати яку матеріяльну по
міч, як поміч страйкуючим, хорим то
варишам. пресі, і т. д., тоді членство 
щиро працює для цеї ціди. При обох 
Відділах е спільна бібліотека, котра 
має збірку наукових книжок, брошу
рок і т. д. на суму $92 00. Брак вла
сного дому спинюе по части органі
заційну працю. Кращих свідомих 
сил, котрі підиесли-б націє членство 
освітио, нема, тому бажаним було-б, 
шоб Ц.В.К. чи то Пров. В.К. стара
лись вислати в північний Онтеро та
кою товариша, котрий би дав кіль
ка наукових лекцій, а цим і підніс 
би наше членство на вищий освітний 
урівень. Цего конечно потреба. Не 
можна оминути і цего, шо час від ча
су у наших обох Відділах трапляють
ся ріж його рода непорозуміння і <уо-

чи- НАУКА В ЛІС НЕ ЙДЕ. Жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом,

А. еМартинишин.
котрі так іі'кггупажлть 
правитись, членство осу дить і зробить 
з ним те, що казав Фермер Нетяга, 
“за хвіст та на сонце".

не ХОТЯТЬ ВО ШО час вам ne рафія не, горнутися до 
робіптчої організації і там спільно 
самим вчитися, як на світі жити. То
ді і ваші центи були-б в кишені і но
си цілі

Кемсек, Caen.

Дня 14. серпня українська діточа 
мандолінова орхестра з Укр. Роб.
Дому в Саскату ні дала в Кемсек кон
церт. Концерт відбувся дуже гарно.
В програму входили як українські, ПІВРІЧНИЙ ЗВІТ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ 
так і англійські пісні Але місцеві і 
позамісцеві мешканці не вміють як

ЗВІТИ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЙ.Ми мусимо триматись цих слів, ко
трі як раз сказав влучмо галицький 
каменяр-поет, Іван Фрамко. "Не пора 
між собою плекати роздор" ! Коли 
робітництво цілого світа починає зво
дити клясову боротьбу зі своїм во

ни ие ПОВИННІ між

А—а.

В ФОРТ ФРАНСЕС. ОНТ.ТРИ РОКИ ТОМУ НАЗАД, 
А НИНІ.

В неділю, 12. липня відбулися пів
річні збори відділу ТУРФДім в Форт 
Франсес, на яких заряд і комітети

слід оцінити праці цих "маленьких ді
тей, самі не йдуть на такі концерти й 
дітей своїх не пускають, але кажуть:
“На шо воно там 6\де дивитися". By- звіт зі СВО€І діяльностіи 
ли такі, що так говорили, але тіоли ВІИІЛ в«б>в 6 адніністраційннх

рогом, в той 
собою зводити боротьбу, а причини
тись до боротьби з класовим воро
гом. котрий нас визискує. Плекаймо 
між собою дух едиости-братерства, 
ос» ідо паяймося, бо тільки » свідомо- 
сти, їДліобові ДО СВОЄЇ КЛАСИ 

мета, а тоді наше стремління увінча-

Вегревнл, Алтж.

Три роки тому назад мав я нагоду 
бути на весіллі в знайомого ферме
ра. А всюди, йдучи між люде, я брав конисрт, то на другий день каялися і 
з собою книжечки, газети чи журнал

зборів, 3 спеціальних, 1 надзвичайні, 
4 лекції, кілька- спільних читань, ві- 

жалували, що таке казали. логРав 4 представлень. 2 концерти і
ГІриї зиньмося, товариші, на цю літ- У строював деякі инші підприємства.

якось невмисне зайшли і почули цей

і розповсюднював. Так я робив то
ді, так роблю й тепер. Книжечка, коРУ- Маленька, а як вона гарно 
або газета річ ие дорога, 5-10 цей- ГР3* > співа« Не-ж вимагає праці.

І ця маленька дитина не жалує своєї
ного. Другого, котрийсь купить, ин- нраиі. ночів не досипляє, вчиться. ротівка 3 1024 р 
ший вимовить, бо не має грошей, аР>ги* забавляє, ше й до нас приїха- Січень 

В таких випад- ла Так‘ дають вже науку дру- 
ках і грамотні не вміють читати. Вза- 1 им * то нам; великим, 
галі, люде стараються уникнути то- також* шо більшовики вміють вихо

вувати дітей. А що знають діти та-

бажаним успіхом.
Фінансовий звіт:Робкор. ТОВАРИШКО! ТОВАРИШУ!Приходи:тів, а дуже корисна. Підійду до од-

БЕЗПЛАТНЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЙ. — $ 14.79 
.. 495..Ю 

... 145.60 

... 246.30 
... 245.60 
... 378.75 
... 358.90

З "Українських Робітничих Вістей” ви довідаєтеся 
про світові політичні події, про робітничий всесвіт
ній рух. Але вам треба також читати дещо більше 
з области науки, літератури. Тому, передплатіть 

собі двотижневий ілюстрований журнал

Порте** ла Прері, Мли. j6o не вміє читати. Лютий .
Березень
Квітень
Травень
Червень

Це свідчить
Цікаве представлення бачила я в 

неділю, 16. серпня в ГТортедж ла Пре
рі Йду я зі своїми товаришками і ді
лимося між собою своїми думками, 
яких назбиралося за цілий тиждень.
Одна росповідае, що читала в "Ро
бітниці" гарний вірш про жінку, що 
була хора. а чоловік післав по док
тора. Доктор прийшов, спитав що 
болить, пожалував, що не знав скор
ше, дав лікарство і каже: “уживайте 
все на час, а за моє докторство пят- 
найцять доларів від вас . Так ми роз
говорились, аж коло католицької 
церкви опинились. Стали й дивимося, 
що тут діється. Бачимо, піп сидить на 
стільці, а парафіяне на землі Піп 
дцось до них промовляє, а вітерець 
все те відвіває. А люде повідвертали 
голови і Говорять між собою. Бачить 
піл, шо старі його не слухають, вий
має цукорки і дає дітям, щоб хоч тих 
зацікавити.

Йдемо ми дальше і говоримо про 
ріжні справи: про безробіття, про 
довги, в які залило наше місто. Ми 
довідалися з “Фармерського Життя", 
що Портедж ла Прері має поверх о- 
дин піл іон дол. довгу. Так прийшли ми 
аж коло польського косцьола. Бачимо,
Поляки щойно почали виходити з ко
сцьола. Аж в тій хвилі одна жінка 
хлясь свого сусіда в лице. Спинився 
крик, зойк. Сусід, довго не роздуму
ючи, скинув “ковта” та ту жінку 
хлясь в лице. А чоловік тої жінки 
побачив, що сусід перемагає йою 
жінку, закотив рукави та сусіда в ніс 
— тарах, а з него кров як з баранця.
Сусідова жінка, побачивши таке, ки
нулася рятувати свого чоловіка. Дов- “Як бачите — відповів я. — Коли я 
кола крик, плач, сміх, виї уки, одним своїм ремеслом^ не приношу .уодям 
словом представлення. Лублики пов- їда, але користь, то чому-6 я мав йо- 
но, стежить за дією з великою ува- го лишити?"
гою, аж один другому пальці віддоп- . Ми розговорилися. Він попросив 
тує. До аматорів приєдналося ще и мене одно число журналу, бо, ка- 
двох чоловіків і зробили гуртову же, я ще свого не отримав. Я думав, 
сцену. З жіночої одежі тільки дран
тя летить, але дія продовжується. Сто 
їмо ми й дивимося, забули за довій 
нашої о міста.' Дивимося, вже й полі
ція є. На це му вулична дія закінчи
лася. Кажуть, що докінчений буде аж 
в четвер в суді

Зміст того цілого представлення 
т^кий: в неділю рано заробив
ксьондз,' після цего тріщали писки нал, що я йому лишив, відкрив йому

го, що освітлює людський ум.
ких родичів, які не дбають про ви
ховання своїх дітей, які самі не йдуть 
до організації і дітей своїх не пуска- 

*ють? Спитайте їх дитину, чи вміє 
вона читати по українськи, а вона 
вам каже, що “юкраінієн врайтінг Січень

На тому весіллі три роки тому на
зад мав я добрий успіх. Продав поваж 
не число журналів, лишилося ше од
но і того нема кому пррдати, хоч лю
дей є пару соток. Думав вже схова
ти в кишеню, але побачив, що один 
чоловік сидить на возі і здасться дрі
має. Підійшов я д<Ртю<)И починаю 
хвалити коні, упряж, воза і те, що на 
возі тоб-то самого газду. Чоловік 
по пяному росповів мені, що у него 
були-б ще кращі коні, упряж і віз, ко- 
ли-б поліцаї не спіймали його на про
дукуванню муншайиу. Два рази за
стукали і коштує близько дві тисячі 
доларів. Далі росповів мені, що він 
вірував у всі" боги і релігії, а тепер 
висвятився на суботника. Але чуєть
ся вдоволений лише тоді, як добре 
випє, бо й святе письмо каже, що 
“бино веселить серце чоловіка".

і

“РОБІТНИЦЮ"$1,885.21Разом

Росходи:
.... $209.80 J
...........356.051
. .... 179.30
........ 305.95
........ 366.20
........ 323.90

лукс фони ту мі".
Ось маєте науку, а кажете, що ви Березень 

любите Україну, що ви патріоти. Та Квітень 
дитина не винна нічого, але родичі Травень 
винні. Коли ми дивилися на дітей Червень 
саскатунських робітників на нашому 
концерті то думали: “чому ми цеї о 
ие вміємо, чому наші родичі не дали 
нам кращого виховання?” Вони не 
дали нам належного виховання, бо 
самі були темні і жили в тяжких об-

Лютий .... що ширить клясову освіту і знання науки. Мате
ріал однаково цінний так для робітниць, як і для 
робітників. Річна передплата $1.50, піврічна 80 ц.

Ширіть “Робітницю" скрізь! Передплачуйте і зби
райте передплату від инших!

Адресуйте так:
.......  $1,741.20

Повторення:
.... $1,885.24 
........ 1.741.20

Приходи ........
Росходи ....... THE W0RKINGW0MANставинах та не мали спромоги це зро

бити. .Але мешканці в Кемсек це мо- $ 144.04Остає в касі UKRAINIAN LABOR TEMPLE 
Cor. Pritchard and McGregor Sts., — Winnipeg Man.жуть зробити. Тільки треба, щоб во- Звіт провірений контрольною 

ни йшли грокадно в робітничо-фар- Mjcjeio
ко-

мерську організацію, щоб жили не 
Слово за словом дійшли ми до то- лише молитвою, але й розумом. Спіль- 

г о, що я предложив йому купити жур- но в організації ми можемо й школу 
нал за 15 центів. Взяв він журнал отворити і вчителя утримати, який ЧОТИРИМІСЯЧНИЙ ФІНАНСОВИЙ 
В руки, обернув ним кілька разів і ки- Нчив-би наших дітей 
нув ний на мене. А далі, знаєте, лю- кличу вас, родичів, подбати про своїх ; 
дина побожна, почав сипати більше- дітєй.
викам, суботникам, поліції й мені де- фармерської організації, забирайте ! 
що перепало. Закінчилося тим, що я д0 неї своїх дітей, читайте робітничо- ,.‘ЧСН!! 
подарував йому журнал і ми розій- фармерську пресу, а тоді ми й на- * ЮТИ

Н. Савчук, секр.

УВАГА! ТРАНСКОНА! УВАГА! ПОШУКУЮ тов. А. Симотюка, 
трий має перебувати під цей час у Ва- 
лес, Ай даю. Прошу його зголосити
ся на понищу адресу:

Smen Smolak,
201-212 Ness Bldg.,

Salt Lake City, Utah.

НА ПРОДАЖ дім (Бонгало Катедж) 
на 6 кімнат, з ванною до купання, 
повне уплюмбуваиня, форнес, обведе
на сіткою веранда, велика шопа ко
ло хати. Дім близько школи і стріт- 
клрн. Мушу продати, бо виїзджу з 
Вінніпегу. Ціна $2,200.00. Продам за 
готівку або на сплати. Можна також 
купити хаиіе умеблювання. В справі 
купна зголошуватися до:

W. Evans 
4У9 Bowman Ave;

East Kildonan, 'Man.

ЗВІТ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ В МЕ
ДИКА, МАН.

нас самих. Я ко-

Ставайте членами робітничо- Товариші і Товаришки!
Дня 2-го вересня ц. р. при

падає Друга річниця створен
ня Українського Робітничого 
Дому в Транскона і цим пода
ється до загального відома 
всім українським робітникам і 
робітницям, що з нагоди цеї 
річниці, старанням всіх україн
ських робітничих організацій, 
які гуртуються при Україн
ськім Робітничім Домі в Тран
скона, устроюється в салі У-кр. 
Роб. Дому слідуючі підприєм
ства:

В суботу, 5-го вересня, —
прекрасне представлення — 
драма в 5-ох діях Л. СухОдоль- 
ського п. н.:

Приходи:
$45.26
36.41

X 5.10Березень
Квітень

шлися по приятельськи.
Цего року на св. Петра поїхав я до шам j -,х діТЯм в инших місцевостях. 

Мондейр на відпуст і стрінувся там 
з тим чоловіком. Я продавав журнал Ку дітям саскатунських робітників, Їх 
"Робітницю" і він пізнав мене і зда- нчителеві т. Тимчишиному і відділові 
лека гукнув: “Гало, товаришу! А ти ТУРФДім і бажаю їм успіху і гарно- 
ще й досі цим ремеслом занимаєшся? го розвитку в майбутньому.

Ф. Бербовецький.

ші діти доріннлємо свідомим товари- 47.40

На закінчення складаю щиру подя- $134.17

Расходи:
$16.58

Лютий . 
Березень 
Квітень .

14.72
15.70
81.20

Гемилтон, Онт. $128.20
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $3.00 на відйовлення 

моєї передплати за "У.Р.В." а $1.00 на 
пресовий фонд. Закликаю всіх това
ришів читачів, щоби спішили з від-

Повторення:
$134.17

128.20
Приходи
РосходиL/-v

що він мене ду рить, але підійшов'йо
го сусід, та почав казати, ию він з 
кумом читає “У.Р В ", “Ф. Ж." і “Ро
бітницю". А далі з розмови показа
лося, що бувший суботник має те-

П 04)
$ 5.97Остає в касіновлюванням передплати і пресовим 

фондом для “У.Р.В.", бо тільки таким Іван Кулик, 
чином забезпечиться істнування на- і заст, голови, 

пер цілком инакший погляд на жит- Ш0МУ дорогому часописові, 
тя і признався, що три роки тому на
зад він тяжко зневажив робітничу ор
ганізацію, літературу. Але той жур-

ПОШУКУЮ свого краяна Михайла 
Зарембу з села Розсохач, повіт Чор- 
тків, почті Ягольниця, Галичина. По
пе ред но він перебував в Вінніпегу. 
Хто знав би про него або він сам хай 
зголоситься на понищ 

Alex Кут 
38 West St.

Василь Форостяк, 
заст. секр.

З товариським привітом, “ЄВРЕЙСЬКИЙ Р03В0Д"Д. Кутик. lWaj*cby:
у I ilk V/

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.
Повідомляється всіх тих то

варишів і товаришок в Вінні
пегу, що хто хотів-би мати фо
тографію з пікніку, хай замов
ляють їх в фінансового секре- 

: таря відділу ТУРФДім. Фото- 
і графій виробляється на таку 
; скількість, на яку є замовлен
ня. Без замовлення наперед 
фотографії ніхто не дістане.

Відділ ТУРФДІМ,
в Вінніпегу.

Вступ: 35, 25 і 10 центів. 
Початок точно в год. 8.30 

вечером.

В неділю, 6-го вересня,

(104) Sydney, N. S<^-x
ш ПОШУКУЮ Павла Кулича і Івана 

Скрипника, оба з Кіцманецького пові
ту. Хто про них знав би або вони 
самі хай зголосяться на мою адресу: 

Андрій Крижановський, 
1310 Mountain Ave.,

West Fort William, Ont.

ТОВ. ФАРМЕРІ! ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ СВІЙ ЧАСОПИС! ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ
.

Вступ за вільними датками 
при дверах.

Початок точно в год. 8.30 
вечером.

В понеділок (на “Ле|ібор 
Дей”) 7-го вересня,

Відділ ТУРФДім. Судбури, Онт. $11.25
Ґ. Рубанець. Тіммінс, Онт.......... 00
Василь Кучмі*, Вінніпег, Маю .. 00
І. Петрачук, Аллердейл, Онт. .. 00
Ф. Фодчук, Келгари, Алта.......... 00
Ф. Мельник, Шікаго, Илл............. 00
H. Оліярник, Форт Виліям. Онт. 1.001
I. Хар, Вест Форт Вн.тіям. Онт... 1 00 ВАЖНЕ ДЛЯ ЧЛЕНІВ Р.З.Т.
С. Ільчншин, Вокервил, Міш.........1.00
Н. Липка. Вінніпег, Ман...............  1.00
Д. Кузик, Гемилтон, Онт............. 1.00
М Дудляркк. Сен Френсіско, .. і оо членів і членкинь Відділу Р. 3.
Н. Олійник, Мус .їжо, Саск......... 1.00
С. Фішук, Омага, Небраска .... 1.00
фрел Стокат, Вінніпег. Маю ... .50 ВКЛаДКИ "ринимаЄТЬСЯ КОЖНО-

; го четверга від 8 до 10 години оголошених підприємств піде 
вечером в Укр. Роб. Домі. ! на піддержання Робітничої Ді-

! точої Школи і робітничих ор- 
; ганізацій, які істнують при

(ЇМ)Оцим закликаємо всіх українських фермерів до передплати нового, фармер
ського тижневого часопису ПОШУКУЮ свого брата Миколу 

Квасницю з сєлі| Джурнн, пов. Чорт- 
ків. Перебуває десь в Канаді. Хто 
про иего знає, або хай сам подасть 
свою адресу. ч

Michael Kwasnycia 
344 Е. 6th St.

New York, N. V.

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ"
ВЕЛИКА ЗАБАВА З ТАНЦЯМИВ ВІННІПЕГУ.що виходить раз на тиждень, кожної середи у Вінніпегу.

Вступ на забаву: 25 і 10 ц. 
Початок в год. 2. по полу-

Оцим повідомляється всіх (104)
ПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ: НА РІК $2; НА ПІВРОКУ $1.

НА ПРОДАЖ 160-акрова фарма в 
Риаертон, Ман., "почта Лелвнн. лише 
8 миль від сталії. Около 18 акрів ви
роблено а решта дрібна осика (па- 
пля). Сіна до кошеннн е 30 до 35 фір. 
Землю чорна й врожайна. На фармі 
я вся потрібна машинерія як: плуг, 
грабарка, косарка, віз сани. Хата но
ва з льоті», стайня на 10 штук худо
би і курник. Фарма обгороджена дро
том і окремо відгороджене пасови- 
ско. Пара коней, чотири корови, кури 
і і уси. Вода до пиття добра. Дві ми
лі до школи, 3 милі до Народного До
му. Продам це все за $1,200.00 або 
заміняю за міську реальність. Зголо
шуватися листовно або особисто до;

Adam Romanowieh,
Р. О. Ledwyn, Man

T. в Вінніпегу, що місячні дни.
“Фермерське Життя" помішує дуже цікаві вісти з фармерського, селян

ського й робітничого життя і організаційного та просвітного руху у всіх країнах, 
новини про найражніші світові події, цікаві статті про всякі громадські справи, при
ступні наукові розвідки, дописи, поради й інформації для фермерів.

“Фермерське Життя” запросило до співробітництва визначних журналістів, 
агрономів і кореспондентів в Канаді, Злучених Державах і Европі.

“Фермерське Життя” змагає до того, щоби найкраще задовольнити сво
їх читачів-фармерів і бути їхнім щирим учителем, вірним порадником і надійним 
провідником.

Весь чистий дохід з повите

Ревелсток, Б. К.
Дорогі Товариші! .
Посилаю Вам на відновлення пе

редплати на "У.Р.В." $4.00. на пресо
вий фонд "У.Р.В." $2.00, на пресовий 
фонд “Ф.Ж." 75 ц., доплата- до ціло
річної передплати на "Ф.Ж." $1.00. 
на пресовий фонд "Робітниці" $1.00 
і на відновлення передплати на "Ро
бітницю" $1.50, що робить разом 
$10.25.

На прес фонд “У.Р.В.” зложили:
С. Шммонович

Укр. Роб. Домі в Трапскона.
Тому приходіть громадно на 

ці підприємства та кличте з 
собою своїх сусідів, товаришів 
і товаришок!

За вдоволення ручить спеці- 
яльно вибраний

Кожний клясово СВІДО
МИЙ робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

The WORKERОказове число “Фармерського Життя" радо вишлеться безплатно на кожну 
подану адресу. Тому проситься всіх товаришів фермерів негайно присилати на нище 
подану адресу списки імен і назвиск та почтові адреси усіх своїх знайомих, щоб мо
жна було вислати їм оказове число. Проситься також всіх товаришів і прихильни
ків збірати передплату для “Фармерського Життя” та посилати її а також всяку ко
респонденцію, на адресу:

Офіціяльний орган Кому
ністичної Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00. 
Зашліть передплату таки 

— , ше нині!
Адреса:
ТИК WORKER, 

Room 301, Tyrrell Bldg,
86 King St., Bast. 

Toronto, Ont

Комітет.
.50

Я. ІЧлид .. 
В. Н Голик 
В. Ткачук .

(Ю)А0
.50 j ПОШУКУЮ тов. Василя Мудрака 

з села Кліводин. повіт Кіимаиь, Буко
вина, який довший час перебував в 
Салт Сейнт Мері. Пошукує в дуже 
важній справі його брат Василь; про
шу його самого або хто знав-би про 
него зголоситися на адресу:

Mike Balaneskyj,
217 Hickory Rd.,

Ford, Ont.

.50 ПОШУКУЮ свого вуйка Івана 
Збрнского з села Коцюбинчики Малі, 
повіт Гусятин. Галичина. Має пере
бувати десь в Келгари, Алта. Хто 
знав би про него або він сам, хайFARMERS LIFE На пресовий фонд В. Н.

Голик 50 il; Н. Роман 25 ц.
На пресовий фонд “Робітниці”: по 

50 ц.: т-ка Б. Шура. Євка Голик. 
Жертводавцям щира подяка.

З товариським привітом,
В. Н. Голик.

$2.00
S

\UKRAINIAN LABOR TBMPLK, 
СОВ. PRITCHARD AMcOREOOR STB,-------

i зголоситься на понищу адресу:.
Nantie Nayda,

505 Pritchard Ave., 
Winnipeg, Man

-------WINNIPEG. HAN., CANADA
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ПРЕСОВИЙ ФОНД 
"УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
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